

经济新闻

海淘族有福啦 郑州人“买全球”更快捷

为跨境电商企业“量身定做”高效物流模式 3日内完成签收

本报讯 昨日,2016年中国跨境电商高峰论坛在深圳召开!该论坛高潮不断,基于郑州机场货运发展已经融入全球发展网络,全球前20位货运枢纽机场中郑州机场已开通15个航点,该论坛专设了河南机场集团深圳分会场,主旨召开郑州机场跨境电商直邮通关口岸的政策宣讲及招商业务推介会,向跨境电商企业推荐了郑州机场国际空运及区域优势,引起在场众多跨境电商企业的共鸣,参加的电商企业比原计划增加了近一倍。

郑州晚报记者 张华
通讯员 魏俊华 施书芳

郑州机场跨境电商业务 迎来重大发展机遇

2012年,国家发改委选择了5个城市开展试点,郑州是全国唯一的综合性跨境贸易电子商务试点城市,2015年河南省跨境电商贸易额50亿美元,约占全省一般贸易额的四分之一。

今年1月份,国务院批准设立了郑州跨境电子商务综合试验区,河南省政府专门出台了《中国(郑州)跨境电子商务综合试验区建设实施方案》,该方案同时明确了要支持郑州机场开辟新的国际航线、加密航班,重点开通全货

机货运航班,增强货运直航能力,建设国际航空货运枢纽和物流中心,不断提升航空货运能力,郑州机场跨境电商业务迎来了重大发展机遇。

为跨境电商企业“量身定做” 高效物流模式

郑州机场于2015年4月正式开展一般模式跨境电商业务,海关、检验检疫等联检单位为跨境电商业务“量身定做”了一整套便捷、高效的监管和服务程序。目前,物流服务商可在航班落地前递交跨境电商货物转库申请,航班落地后3个小时内国际货站即可

完成卸机理货工作,并将货物直接通过空侧转运至跨境电商监管中心,大大提高货物操作时效。海关、检验检疫等联检单位驻郑州机场办公,确保货物到达后24小时内通关,实现了航空直达、当日清关、当日国内派送,3日内完成签收的高效物流模式。到今年5月底,海易购、唯品会、盼达网、通通优品等22家电商企业在郑州机场开展了一般模式跨境电商业务,另有京东全球购、苏宁易购等20多家电商企业完成了备案工作,郑州机场跨境电商业务即将步入快速发展的轨道。

我市70家高新技术企业 享受税收优惠上亿元

本报讯 昨日,记者从郑州市地税局获悉,在对2015年度企业所得税汇算中,全市(郑东新区除外)共有70户高新技术企业享受到了税收优惠红利,共计1.36亿元。

据悉,为鼓励高新技术企业的研发创新,助力企业健康、快速发展,市地税局开通了多条“绿色通道”,为高新技术企业申报复审、优惠落实、后续咨询提供便捷服务。

郑州晚报记者 赵柳影
通讯员 寇耀生 黄海清

我省出台十项税收举措 护航“一带一路”企业“走出去”

本报讯 昨日,河南省国家税务局、地方税务局联合在郑州举办服务“一带一路”战略宣讲会暨“护航行动”启动仪式,全省47户“走出去”企业代表参会。

“近年来,我省企业走出去到境外投资经营的步伐正在加快,‘走出去’企业数量逐步增多,对外投资规模也日益扩大。我们联合地税部门推出这十项税收服务举措,就是要为‘走出去’企业保驾护航。”河南省国家税务局党组成员、总审计师齐群跃说。

郑州晚报记者 赵柳影

纵情欧洲杯 竞彩够精彩 2016年欧洲杯 竞猜盛宴即将登场

欧洲杯来了!24支队伍,24个不眠之夜,51场精彩比赛,2016法兰西之夏注定将成为奇迹诞生之地。

2016年欧洲杯是首届由24支球队参赛的“大欧洲杯”,也是竞彩足球胜负平单场固定奖上市以来的第一次世界大赛。本届杯赛全部51场比赛均开售胜负或者让球胜负(二者择一)单场投注,还将全部开售总进球数、半场胜平负、比分游戏单场投注。小组赛阶段36场比赛于6月3日提前开售,后续比赛将随着欧洲杯比赛的推进陆续开售。

本届欧洲杯的24个比赛日期间,竞彩足球游戏销售截止时间统一延后至次日凌晨3时当晚最后一场欧洲杯比赛开始之前,开售时间仍为每天上午9时,欧洲杯休赛日(含周末)的停售时间统一确定为当日24时。卢光



2016中国(厦门)国际物联网博览会开幕 新技术引来围观 可用VR虚拟现实游戏体验游戏

6月3日,2016中国(厦门)国际物联网博览会暨高峰论坛、“物联中国”年度盛典在厦门举行,吸引珠海、无锡、扬州、香港等地200多家企业参展。

据新华社



参观者在VR虚拟现实游戏体验区游戏体验游戏



◀“教育机器人”在表演

▶航拍机

证监会核准9家企业首发申请

中国证监会3日核准了9家企业的首发申请,这9家企业的筹资总额预计不超过53亿元。

其中,拟在上海证券交易所上市的4家,为山东玲珑轮胎股份有限公司、哈森商贸(中

国)股份有限公司、合诚工程咨询股份有限公司和无锡新宏泰电器科技股份有限公司;拟在深圳证券交易所中小板上市的2家,为无锡洪汇新材料科技股份有限公司和杭州微光电子

股份有限公司。拟在创业板上市的3家,为浙江新光药业股份有限公司、海波重型工程科技股份有限公司和深圳市盛讯达科技股份有限公司。

本次将有杭州微光电子股

份有限公司、浙江新光药业股份有限公司等2家公司直接定价发行。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。

据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

男性的健康秘籍 免费申领中

有的男性疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅只是正常食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……

这些疑问您都可以从男士防病新书《妙方巧治前列腺》中找到答案。在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,一看就懂、一学就会,在家就能防病养生了;在书中,您可

以从众多康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。目前已有众多患者朋友通过阅读此书获得了自己想要的答案,过上了健康的生活。

免费领书电话:

400-782-1188

(前30名来电者,每家可领3本,本次赠阅活动真实有效,不收取任何费用)

中老年眼病患者请注意:

眼周穴位按摩笔 免费送

中医打通经络的起源是砭石,即以石治病之术。史书记载砭石可以发出许多对人体有益的远红外线脉冲和超声波脉冲,具有安神、调理气血、疏通经络的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】按摩攒竹穴、太阳穴、四白穴,每摩擦一次可发出3689次超声波脉冲震动,可全面刺激穴位开关,畅通经络。三穴合用具有融会贯通眼部各条经络之功,使阴阳平衡,气血调和,气行血行,共达眼目,改善眼部不适症状。

为了让全国的中老年朋友都能体验【眼周穴位按摩笔】对于眼睛保健的效果,让您不开刀、不吃药。特决定在全国开展“一人一只眼周穴位按摩笔”活动。凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-1166-709

均可免费领取【眼周穴位按摩笔】和眼部健康手册一套。仅限1000套,先到先得,赠完为止!

以下人群优先领取:
黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变;眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊;糖尿病、高血压等各种疾病引起的眼底出血病者;使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复发或已复发者。

免费申领电话:400-1166-709
特别提示:本次活动完全免费,来电即送,欢迎各界监督。

